



СКАНТУР

Ваш туроператор по России

8-800-555-64-63
scantour.ru

Тур по Золотому кольцу. Архитектурные сокровища Русского Севера



Краткое описание тура

Пройдите по путям духовного наследия с нами в увлекательном туре по Золотому кольцу России! Почувствуйте дыхание веков и загадочную привлекательность архитектурных шедевров: Троице-Сергиевой Лавры, Дома Берендея и Спасо-Преображенского собора в Переславле-Залесском, Ростовского кремля, Спасо-Преображенского монастыря и храма Ильи Пророка, Дмитриевского и Успенского соборов в Ярославле.

Отправьтесь в увлекательное путешествие, насыщенное красотой и величием соборов и монастырей, которые хранят в себе мудрость истории Русского севера. Перенеситесь в мир древних тайн и архитектурных шедевров, ощутив атмосферу величия и мощи в каждом камне этих исторических мест. Дайте волю своему внутреннему путешественнику и окунитесь в уникальную атмосферу древних городов Золотого кольца!

Карта маршрута

1-й день: Санкт-Петербург – ночной переезд

2-й день: Прибытие в Сергиев Посад – Экскурсия по Троице-Сергиевой Лавре – Переезд в Переславль-Залесский – Дом Берендея и Спасо-Преображенского собора – Переезд в Ростов – экскурсия по Ростову – Ростовский Кремль – переезд в Ярославль

3-й день: Экскурсия по Ярославлю – Спасо-Преображенский монастыри и храма Ильи Пророка – переезд в Кострому – экскурсия по городу – Интерактивная экскурсия в музей Сыра с дегустацией (по желанию за доп. плату) – переезд во Владимир

4-й день: Экскурсия по Владимиру – Дмитриевский и Успенский соборы – Переезд в Суздаль (36 км) – Экскурсия по городу – Кремль – Дегустация Суздальской медовухи (по желанию за доп. плату) – Спасо-Евфимиев монастырь (по желанию за доп. плату) – ночной переезд

5-й день: Санкт-Петербург

Место сбора

Санкт-Петербург, м. «Звенигородская»

Ориентир: [\(схема\)](#)

Программа тура

1 ДЕНЬ

20:00 - Отправление из Санкт-Петербурга

Место посадки: ст. м. Звенигородская, ул. Звенигородская, д. 5

Ночной переезд на автобусе (740км)



Технические остановки по пути

2 ДЕНЬ

Прибытие в Сергиев Посад

Завтрак

Сергиев Посад называют «Православным Ватиканом», а Свято-Троицкий монастырь по праву считается главной обителью в стране. Здесь находится резиденция Патриарха, Московская Духовная Академия, источник Сергия Радонежского. Мы начнем наше путешествие в глубь Русской земли именно с этого изумительного города.

Экскурсия по Троице-Сергиевой Лавре. Уже более 700 лет лавра привлекает внимание паломников и туристов со всех уголков нашей страны: красивейшие позолоченные купола, богато украшенные фасады, архитектурный ансамбль – воплощение искусства зодчих мастеров 15-16 веков. В этой святой обители мы прикоснемся к истории древней Руси.

Переезд в Переславль-Залесский (75 км)

Уникальное место, где православные традиции переплетены с языческим прошлым нашего народа. С одной стороны, это город монастырей, но тут же и Дом Берендея – центр народных традиций и художественных промыслов. На главной площади города, как могучий богатырь из древности, стоит Спасо-Преображенский собор – памятник архитектуры 12-ого века, свидетель многих исторических событий.

Переезд в Ростов (66 км)

Обед

Оплачивается дополнительно по желанию

Экскурсия по Ростову



Словно сказочный град из сказок А. С. Пушкина расположился на берегу озера Неро Ростов Великий. Здесь ощущаешь всю красоту и мощь Русской культуры, точно вживую перелистываешь страницы древних летописей. Мы прикоснемся к истории становления Руси, гуляя по тихим улочкам города и созерцая нарядное убранство величественного Ростовского Кремля. Многим из нас вспомнятся кадры из фильма «Иван Васильевич меняет профессию», ведь именно здесь режиссер Леонид Гайдай снимал свой знаменитый фильм.

Переезд в Ярославль (58 км)

Размещение в гостинице «Азимут Святой Георгий»

3 ДЕНЬ

Завтрак

Экскурсия по Ярославлю

«Северная Флоренция» – такое название появилось у города не случайно, это один из самых светлых, торжественных и древних городов России. Ярославль – столица Золотого кольца России и первый христианский город на Волге. Основанный Ярославом Мудрым еще в 11 веке, город хорошеет с каждым днем.

Мы прогуляемся по центру, полюбуемся знаменитой стрелкой – слиянием рек Которосли и Волги, поющими фонтанами, древними храмами. В ходе экскурсии осмотрим Спасо-Преображенский монастырь, архитектуру храма Ильи Пророка и, конечно, побываем на великолепной набережной, отстроенной к 1000-летию города.

Переезд в Кострому (83 км)

Обед

Оплачивается дополнительно по желанию

Экскурсия по городу



Кострома — ювелирная столица России, родина Снегурочки, и «колыбель династии Романовых».

Костромской край неразрывно связан с императорской династией Романовых. Здесь берет исток их трехвековое царствование. Благодаря бессмертному подвигу крестьянина Ивана Сусанина царь Михаил смог взойти на престол. В ходе экскурсии мы полюбуемся абсолютно круглой центральной площадью города, отправимся в красивейший Ипатьевский монастырь, внутри которого вновь вспомним Романовых и посетим боярские палаты. Не обделим вниманием и Анастасиин Богоявленский монастырь, где находится костромская святыня – икона Феодоровской Божьей Матери, покровительница дома Романовых.

Интерактивная экскурсия в музей Сыра с дегустацией (по желанию за доп. плату)

Костромской сыр славится на всю Россию, а Кострому нередко называют «Сырной столицей». В старинном купеческом особняке (доме Рещикова) мы повеселимся на интерактивной экскурсии, узнаем о сырных байках и традициях разных народов, сырных рекордах и самых необычных сортах сыра, и, самое главное, попробуем настоящие костромские сыры.

Переезд во Владимир (220 км)

Размещение в гостинице «Амакс»

4 ДЕНЬ

Экскурсия по Владимиру

Владимир – один из самых древних русских городов, ни один город «Золотого кольца» не имеет такого количества памятников архитектуры домонгольского периода. Даже природа здесь словно сошла со страниц летописей: чистые озера, могучие реки – Ока и Клязьма, густые леса.

В ходе экскурсии мы посетим величественный белокаменный Дмитриевский собор, символ Владимира Успенский собор с уникальными фресками знаменитого русского иконописца Андрея Рублева, увидим памятник средневековой фортификации – Золотые ворота, выдержавшие когда-то натиск монголо-татарской орды.



Обед

Оплачивается дополнительно по желанию

Переезд в Суздаль (36 км)

Экскурсия по городу

Суздаль – настоящий город-музей под открытым небом. Здесь собрано невероятное количество старинной архитектуры, белокаменных храмов и памятников деревянного зодчества.

Начинаешь верить в существование машины времени, ведь приезжая в Суздаль, ты словно попадаешь в стародавние времена.

Дегустация Суздальской медовухи (по желанию за доп. плату)

Сперва мы отправимся на экскурсию по Суздальскому медоваренному заводу, где узнаем об истории медовухи, развитии медоварения и другие интересные факты об этом древнейшем русском напитке.

После экскурсии нас ждет дегустация десяти сортов медовухи с разными травами в «царских палатах» с орнаментами, коврами, широкими дубовыми столами. Дегустировать будем как было принято на Руси – из глиняных чарок. Также нам будут предложены небольшие закуськи (моченые рябина и яблоки, соленый огурчик).

После дегустации у нас будет возможность купить понравившийся сорт медовухи по цене от производителя.

Экскурсия в Спасо-Евфимиев монастырь (по желанию за доп. плату)

«...стоит яко град красуется...» — так писал суздальский летописец о Спасо-Евфимиевом монастыре. На часовой экскурсии мы узнаем об истории возникновения этого знаменитого монастыря, о том, как связан с этим местом национальный герой России Дмитрий Пожарский, о двух веках «Суздальской бастилии», о дне сегодняшнем бывшей монашеской обители. А приятным дополнением к рассказу музейного гида станет небольшой концерт колокольного звона.

Отъезд группы. Ночной переезд

5 ДЕНЬ

8:00 - Ориентировочное время прибытия в Санкт-Петербург

ст. м. Московская, ст.м. Звенигородская

Внимание! Туроператор оставляет за собой право вносить изменения в программу туристского продукта без уменьшения общего объема и качества услуг.

При покупке ж/д и авиабилетов настоятельно рекомендуем обратить внимание: время возвращения указано ориентировочное!

В стоимость тура входит

Услуги, включенные в тур

- Транспортное обслуживание на большом комфортабельном туристическом автобусе (45-50 мест)
- Услуги гида-сопровождающего и гидов в музеях
- Проживание в гостиницах «Амакс» (Владимир), «Азимут» (Ярославль).
- Питание по программе: 3 завтрака

Билеты, включенные в тур

- Все экскурсии и входные билеты по программе

Дополнительные возможности в туре

Оплачивается самостоятельно до начала тура

- Доплат нет

Оплачивается по желанию в момент бронирования тура

- Пакет дегустаций (музей Сыра в Костроме + медовуха в Суздале) – 1300 руб.
- Экскурсия в Спасо-Евфимиев монастырь – 650 руб. взрослый, 550 руб. дети 6 – 11.99 лет

Оплачивается по желанию на месте

- Пакет обедов (3 обеда) – 1650 руб.

Если вы хотите приобрести дополнительный пакет обедов, бронировать их необходимо в момент покупки тура. Оплата производится на месте в туре.

Обратите внимание! Рекомендуем брать с собой в дорогу **наличные деньги**. На объектах маршрута могут отсутствовать терминалы бесконтактной оплаты или интернет.

Скидки и льготы

Дети до 12 лет

300 руб.

Условия предоставления:

- Наличие подтверждающих документов

Правила путешествия

- Автобус подается за 30 мин до отправления. В наших автобусах свободная рассадка, и если вы хотите занять определенное место, рекомендуем приходить к началу посадки.
- В наших турах будет комфортно и интересно детям от 5 лет. Чтобы путешествие прошло безопасно и легко, возьмите привычный для ребенка бустер с собой.
- В туре гид предложит вам меню комплексного обеда. Его можно будет заказать и оплатить в автобусе. Либо самостоятельно исследовать местную кухню в понравившихся кафе или ресторанах.
- Наши туры начинаются в Санкт-Петербурге, Петрозаводске, Сортавала и в Кеми. Обращаем ваше внимание, что вы самостоятельно добираетесь до точки начала тура. Позаботьтесь о соответствующих билетах заранее. Во многих турах у вас есть уникальная возможность совершить поездку на «Рускеальском экспрессе». Приобретать билет на ретропоезд или нет – остается на ваше усмотрение.



СКАНТУР

Ваш туроператор по России

8-800-555-64-63

scantour.ru

- С 18:00 до 22:00 ч. накануне выезда мы пришлем вам СМС с номером автобуса и номером телефона гида. Телефон гида доступен с момента подачи автобуса. Любые вопросы по путешествию до начала тура помогут решить наши менеджеры.
- Путешествие детей без сопровождения родителя или законного представителя запрещено. В соответствии с законом о перевозке детей, один взрослый может сопровождать не более 7 несовершеннолетних детей.

Даты выездов

- 25 июля 2024
- 22 августа 2024
- 08 августа 2024
- 12 сентября 2024